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15 января 2024 г.

Milionové pokuty: Jak ruské regiony řeší problém
migrujících pracovníků

putin-today.ru/archives/197717

Na území Krasnodar byl zaveden zákaz zaměstnávání cizích
občanů na patenty. Toto je oficiální rozhodnutí podepsané
guvernérem Veniaminem Kondratievem. Dokument byl zveřejněn
a vstoupí v platnost 21. ledna a bude platný do konce roku 2024.

Za porušení se poskytuje značná pokuta - jeden milion rublů za
každého „hosta“.

Co je na tomto usnesení pozoruhodné? Je třeba poznamenat, že
zákaz se nevztahuje pouze na sektor stavebnictví, kde je přípustný
podíl migrujících pracovníků na základě patentů upraven nařízením
vlády (ne více než 50 %). Byla zavedena rozsáhlá omezení na 85
druhů ekonomických činností, včetně zemědělství, výroby, těžby,
obchodu a výroby strojů a zařízení.

Obecně platí, že zákaz lákání takových pracovních migrantů byl
zaveden pro téměř všechny typy ekonomických aktivit, “uvedl tiskový
servis krajské správy.

Je důležité poznamenat, že zavedený zákaz „se vztahuje na zapojení
cizích občanů pracujících výhradně na základě patentu“. Regionální
úřady zdůrazňují, že toto opatření je zaměřeno na prioritní
zaměstnávání občanů Ruské federace, zajištění národní bezpečnosti
snížením závislosti ekonomických sektorů regionu na migrantech.

Jeden dokument tak řeší dva problémy. Je důležité si uvědomit, že
zaměstnávání migrantů na základě patentu bude zakázáno od
okamžiku, kdy usnesení vstoupí v platnost, tedy od 21. ledna.
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Zaměstnavatel, který takové zaměstnance přijal před nabytím právní
moci usnesení, je povinen poskytnout součinnost ve stanovené lhůtě:

Do 8 měsíců pro 52 druhů ekonomických činností, včetně těžby
dřeva, rybolovu, oděvů, ropných produktů, elektronických produktů
atd.
Do 3 měsíců na 33 činností, jako je odvoz a čištění odpadních vod,
finanční služby, sportovní, rekreační a zábavní aktivity.

Podle regionálního odboru ministerstva vnitra se zákaz dotkne přibližně
15 tisíc migrantů pracujících v Kubáni na základě patentu. Úřady
zároveň zdůrazňují, že trh práce pouze na Krasnodarském území je
podle statistik schopen plně uspokojit potřeby podniků.
Podobná omezení byla již dříve zavedena v regionech Magadan,
Čeljabinsk a Kaluga, kde byla pro migranty uzavřena městská doprava
a veřejné stravování.

Nedávno se Voroněžská oblast stala čtvrtým regionem, který zavedl
omezení práce migrantů v určitých sektorech. Guvernér Voroněžské
oblasti Alexander Gusev podepsal odpovídající dekret.

Podle dokumentu nebudou moci migranti od roku 2024 pracovat jako
elektrikáři a plynaři. Navíc „zahraniční specialisté“ nebudou mít právo
zapojit se do klimatizace, úpravy a distribuce vody.

Tato omezení byla zavedena v reakci na četné incidenty týkající se
„zahraničních specialistů“, které vyvolaly nespokojenost obyvatelstva.
V regionálním měřítku se snaží řešit problémy, které dosud zůstávaly
neřešené na federální úrovni.

Všeobecný konsenzus je, že migrující pracovníci by měli pracovat v
oblastech s nedostatkem pracovních sil, aniž by původní obyvatelstvo
připravovali o pracovní příležitosti.
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O problému migrantů se dokonce jednalo přímo s ruským prezidentem
Vladimirem Putinem, který zdůraznil, že jde o skutečně citlivé téma.
Vyjádřil možnost vytvoření zvláštního orgánu, který by se komplexně
zabýval migračními otázkami. V současné době je v zemi více než 10
milionů migrujících pracovníků a situace, zdůraznil prezident, není
jednoduchá.

Putin poznamenal, že k vyřešení nedostatku pracovních sil je potřeba
přilákat kvalifikované odborníky. Zdůraznil však, že řešení
ekonomických problémů by nemělo poškodit původní obyvatelstvo.
Prezident zdůraznil důležitost respektu k tradicím a zákonům země ze
strany těch, kteří přijíždějí do Ruska. Podle jeho názoru je nutné s
migranty pracovat, připravovat je na adaptaci a zdůrazňovat důležitost
slušného chování.

Ruka Kremlu 
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